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Ata da 4º (quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Lima Campos, estado do 

Maranhão, realizado dia 28 (vinte e oito) de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco) Sob 

a presidência do senhor vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente Laelson 

Amaro Oliveira, 1ª(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha, e presentes os 

seguintes vereadores:  Patrícia de Lima Almeida Rocha, Jaime Silva de Andrade, Lucian 

Silva Alves, Clemilson Ferreira dos Santos, João Batista Araújo Pinheiro Filho, Edinete 

Cardoso Sousa Sales, Edilson Rocha, Laelson Amaro Oliveira, Neyamston Queiroz Belo 

Braga, numa quantidade de 09 (nove)ou seja a totalidade do legislativo municipal. Havendo  

número regimental e em nome da comunidade o senhor presidente declarou aberta a sessão 

e convidou o senhor vereador Laelson Amaro Oliveira para fazer a leitura biblica e em 

seguida uma oração, que leu no livro de Romanos cap: 12, vers. 12 e em seguida fez uma 

oração. E dando continuidade a sessão o presidente Neyamston Queiroz Belo Braga passou 

para a ª ( primeira) secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada 

por todos os legisladores . Pequeno expediente constou da leitura das seguintes matérias: 

Indicação nº025/2025 de autoria da vereadora Patricia de Lima Almeida Rocha requerendo 

ao excelentissimo sr. Prefeito Municipal que seja feito a construção do muro do cemitério 

do Povoado Nova Salvação. Indicação nº026/2025 de autoria do vereador João Batista 

Araújo Pinheiro Filho requerendo ao excelentissimo sr. Prefeito Municipal que seja feito a 

construção de um novo cemitério em Lima Campos. Indicação nº027/2025 de autoria do 

vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho requerendo ao excelentissimo sr. Prefeito 

Municipal que seja a recuperação dos ramais dos lotes do Povoado Nova Salvação. 

Indicação nº027/2025 de autoria do vereador Clemilson Ferreira dos Santos requerendo ao 

excelentissimo sr. Prefeito Municipal que seja feito a recuperação das estradas vicinais que 

liga os seguintes povoados: Povoado Bode ao Povoado Centrinho,Povoado Vale ao 

povoado Centrinho, Povoado Lago Salvador ao Povoado Santa Maria dos Fernandes, 

povoado do Lago Salvador, o povoado água Fria. Indicação n°029/2025 de autoria do 

vereador Edilson Rocha requerendo ao excelentíssimo Sr prefeito municipal que seja feita 

a construção de uma academia ao ar livre na praça do Bairro Salobro. Indicação n° 

030/2025 de autoria do vereador Edilson Rocha requerendo ao excelentíssimo Sr prefeito 

municipal que seja feita a construção de dois pontos de ônibus um em frente ao posto 

Ipiranga e o outro em frente à escola José de Ribamar dos Santos. Indicação n° 031/2025 

do vereador Edilson Rocha requerendo ao excelentíssimo Sr prefeito municipal a proibição 

de pesca no açude municipal com redes de arrasto e engancho, liberando a pesca somente 

com anzol. Indicação n° 032/2025 da vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha, 

requerendo excelentíssimo Sr prefeito municipal que seja feita a construção de uma Arena 

de esporte acompanhado de uma academia ao ar livre e um playground para as crianças no 

povoado nova salvação. Requerimento n° 009/2025 de autoria dos vereadores Lucian Alves 

e laelson Amaro os vereadores que estes subscrevem nos termos regimentais desta casa 

legislativa requerendo que depois de devida tramitação e aprovação que seja encaminhado 

ao governo do estado do Maranhão por meio do Executivo Municipal um pedido formal 

para instalação de uma estação tech no município de Lima Campos. Requerimento n° 

010/2025 de autoria dos vereadores Lucian Silva Alves e laelson Amaro os vereadores que 

subscreve nos termos regimentais desta casa legislativa vem respeitosamente requerer que 

após a devida tramitação e aprovação seja encaminhado ao governo do Estado do Maranhão 

por meio do executivo municipal um pedido formal para iluminação do estádio municipal 

Cajueirão em Lima Campos. Requerimento n° 011/2025 de autoria dos vereadores Lucian 

Silva Alves e laelson Amaro, os vereadores que este subscrevem nos termos regimentais 

desta casa legislativa requerer que após a devida tramitação e aprovação seja encaminhado 
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ao Governo do Estado do Maranhão por meio do Executivo Municipal um pedido formal 

para a disponibilização de uma ambulância para o município de Lima Campos. Mensagem 

n°025 de 25 de março de 2025 que institui o fundo municipal de desenvolvimento rural 

sustentável-FMDRS do município de Lima Campos, Maranhão e dá outras providências 

que traz o projeto de lei n° 005/2025 de autoria do executivo municipal de Lima Campos. 

Mensagem n° 06 de 25 de março de 2025 que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de desenvolvimento oral sustentável e da outras providências que traz o projeto 

de lei 006/2025 de autoria do executivo municipal. E dando continuidade à sessão passou 

a palavra aos vereadores na qual o vereador Laelson Amaro agradeceu a presença de todos, 

o vereador Lucian Silva Alves mesmo da sua cadeira agradeceu a presença de todos e 

agradeceu também aos secretários Orlando Rocha e o secretário José Arnaldo Barros 

Santana (maninho) agradeceu também ao diretor Gilvan. O vereador Clemilson mesmo da 

sua cadeira agradeceu a todos. Finalizando o pequeno expediente passou-se grande 

expediente onde não houve vereadores inscritos. E dando continuidade passou a ordem do 

dia onde foi aberta para falarem sobre as matérias: fez uso da palavra o Vereador Clemilson 

onde falou da indicação do vereador Edilson Rocha sobre a proibição da pesca com 

engancho liberando a pesca com anzol e o mesmo falou que é a favor das matérias dos 

colegas vereadores, o vereador Edilson Rocha foi para tribuna e falou das matérias de sua 

autoria, o Vereador João Filho também foi tribuna e falou das indicações de sua autoria e 

pediu apoio aos colegas vereadores, o Vereador Clemilson de sua cadeira falou das suas 

indicações e esclarece as necessidades dos povodos e pede o apoio dos colegas vereadores, 

o Vereador Laelson Amaro também foi tribuna e falou de seus requerimentos juntamente 

com o vereador Lucian Silva e os mesmos tiveram uma visita com o secretário Orleans e 

reivindicar o iluminação do estádio, e uma ambulância para o município de Lima Campos 

e pedem apoio a todos os vereadores, e em seguida o senhor presidente Neyamston Queiroz 

Belo Braga passou a palavra ao secretário de agricultura para falar dos seus projetos da 

secretaria, a Vereadora Edinete mesmo da sua cadeira esclarece sobre a indicação do do 

vereador Edilson e a mesma é a favor e a mesma é a favor de todas as matérias, o vereador 

Lucian Silva de sua cadeira fala de todas as indicações dos colegas vereadores e que tem 

seu apoio aos projetos e requerimentos. O senhor presidente falou da sua cadeira e deu seu 

parecer favorável aos projetos e requerimentos. Encerrando o grande expediente passou 

sua ordem do dia onde o Sr presidente colocou as matérias em votação: indicação 025/2025 

aprovado por unanimidade, indicação de n° 026/2025 foi aprovado por todos, indicação 

027/2025 foi aprovado por todos, indicação 028/2025 foi aprovado, indicação 029/2025 

aprovado, indicação 030/2025 aprovado, indicação 031/2025 aprovado, indicação 

032/2025 aprovado,Requerimento n° 009/2025 aprovado, requerimento 010/2025 

aprovado, requerimento 011/2025 aprovado, projeto de lei n° 005/2025 aprovado, projeto 

de lei n° 006/2025 aprovado. E continuando a sessão Sr presidente franqueou a palavra aos 

vereadores na qual fez uso da palavra o vereador Clemilson Ferreira dos Santos 

agradecendo todos os visitantes, o vereador Edilson foi para tribuna para agradecer o apoio 

dos colegas vereadores pela aprovação das matérias e agradeceu a presença dos visitantes, 

o Vereador João Filho foi a tribuna para agradecer as aprovações das matérias, agradeceu 

a presença dos visitantes. E não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão, para constar lavrou -se a presente ata que depois de lida com conforme 

vai a mesma assinada por mim secretária e por todos os legisladores que com a mesma 

concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal de Lima Campos, estado do 

Maranhão, realizada dia 28 (vinte e oito) de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 
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